
 

REMEK-SZENERG 2010. szeptember 23-24. Konferencia 
 

2010. szeptember 23-24-én került megrendezésre a Remek-Szenerg 2010. konferencia, 
melynek szervezése az ArchEnerg Klaszter és az ETE (Energiagazdálkodási Tudományos Egye-
sület) Csongrád Megyei Szervezetének együttműködésével valósult meg.  
A 2 napos rendezvényre kilátogató közel 200 érdeklődő több mint 20 szakmai előadás közül 
válogathatott az energetika ill. a megújuló energetika területétől. A második napon egy vita-
fórumra is sor került, melyen Olajos Péter Klíma – és energiapolitikai helyettes államtitkár a 
Magyar Energiastratégia 2030-ról számolt be. A pozitív visszajelzések azt mutatják, hogy a 
látogatók elégedetten távoztak az eseményről, így bízunk benne, hogy a jövő évi konferenci-
ára még ennél is többen látogatnak majd el. 
Utólag is nagyon köszönjük a támogatást a szponzoroknak, együttműködő szervezeteknek -
Csongrád Megyei Önkormányzat, DEAK Zrt., EDF-DÉMÁSZ Zrt., Petrolterv Kft.-, hogy tá-
mogatásukkal elősegítették a rendezvény létrejövetelét.  
Amennyiben szeretnék megtekinteni a konferencián elhangzott előadásokat és a készült képe-
ket, kérjük látogasson el a www.remek-szenerg.hu honlapra. 
 
Nyertes román-magyar pályázat 
 
A Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 keretében 
az ArchEnerg Klaszter (Solartech Nonprofit Kft.) és a Temesvári Nyugati Egyetem közös 
pályázatát pozitívan bírálták el. A határ menti területek, ezen belül is a tanyák illetve csalá-
di gazdaságok vízminőségi vizsgálata 2010 decemberében kezdődik.  
 
90 ezer munkahely megújuló energiából? 
 
Évente 7 ezer tonna pellet előállítására képes üzemet adtak át október 1-jén pénteken a Sza-
bolcs-Szatmár-Bereg megyei Tuzséron. A cég tizenkét munkahelyet teremtett, a Nemzetgaz-
dasági Minisztérium helyettes államtitkára szerint ez csak a kezdet.  
A cikk további folytatását itt találja: index.hu 
 
Bankárvélemény a magyar megújuló szektorról 
 
"Az energetika most kezd elindulni abba az irányba, hogy foglalkozzon a KÁT-on túli világgal 
is. A bankok is elkezdték vizsgálni, hogy az egyes projekteknek milyen lehetőségei lehetnek a 
valós piacon". A Portfolio.hu Gulyás Olivérrel, az MKB Bank osztályvezetőjével beszélgetett a 
magyar megújuló beruházások finanszírozásáról, a válság szektort érintő hatásairól, a hazai 
projektfinanszírozási gyakorlatban történt változásokról. 
 Megújuló energiákkal és az energiahatékonyságban   rejlő lehetőségekkel az idén behatób-
ban foglalkozunk a meghatározó külföldi külföldi és hazai előadókat felvonultató Portfolio.hu 
Green Energy Investment Forum 2010 Konferencián.  
Ha kíváncsi a teljes cikkre; egy kattintással látogasson el a következő honlapra: portfolio.hu  
 

A hatékony létesítményüzemeltetés napjainkban 
 
Évmilliókkal ezelőtt az emberiség csak ismerkedett a tűzgyújtás módszereivel, ma már korsze-
rű energetikai létesítményeket épít a világ minden táján. Az erőforrások egyre hatékonyabb 
felhasználásával együtt épül ki az energiagazdálkodás rendszere is.  
A teljes cikk elolvasásához kérem kattintson ide! 
 
II. NEScT-Citi Társadalmi Vállalkozásfejlesztő Tréning Program KKV-k részére 
 
A NESsT és a Citibank 2010-ben újra meghirdeti társadalmi vállalkozásfejlesztő közös prog-
ramját az üzleti szektorban tevékenykedő társadalmi kisvállalkozások számára. Az üzletviteli 
képzést és finanszírozást nyújtó programban idén is 15 sikeresen pályázó kisvállalkozás vehet 
részt, amelyek a jelen pályázati felhívásban szereplő kritériumok alapján nyújtják be pályá-
zatukat. A pályázat benyújtási határideje: 2010. november 7. 
Bővebb információkért kérem kattintson ide! 
  

 

2010. szeptember IV. Évfolyam  

 

HÍRLEVÉL 

Készítette: ArchEnerg Regionális Megújuló Energetikai és Építőipari Akkreditált Innovációs Klaszter 6721 Szeged, Vadász u. 5. Tel: 62/640-420; info@archenerg.eu 

A hírlevélben olvasott híreket, valamint további friss információkat és érdekességeket 
találhat az ArchEnerg Klaszter honlapján: www.archenerg.eu 
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!!!Vegyen részt az egyszerűbb pályázati rend-

szer kialakításában!!! 
(Új Széchenyi Terv) 

 
Az Új Széchenyi Terv véglegesítését megelőző Nemzeti 

Konzultáció során, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium 

elektronikus úton is várja az észrevételeket, elgondo-

lásokat, melyeket a palyazatkonzultacio@nfm.gov.hu 

email címre küldhetnek a javaslattevők. 
Az egyeztetések legfontosabb célja, megtalálni azokat a javasla-

tokat, melyek felhasználásával az új és egyszerű pályázati rend-

szer és eljárásrend kevesebb adminisztrációval, gyorsabb elbírá-

lási és kifizetési határidőkkel, a kis- és középvállalkozások ér-

dekeit szem előtt tartva juttathatja forráshoz a hazai vállalkozá-

sokat. 

További információkat itt olvashat: 
http://www.nfm.gov.hu/uj_szechenyi_terv 
 

 

További képeket tekinthetnek meg a konferencia 

honlapján: www.remek-szenerg.hu 
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